AOMalllHCEI0
3dAdHUA




693. Hanmunuinre Kaxkyo-HUOYAL JECATHUHYIO APOOE BMECTO *, UTOOKI I10-

JIVYMJIOCHL BEPHOE HEpPaBeHCTBO:
a) 8,1 < * < 8,2; B) 7,2 < * < 7,8;
0) 10,5 < * < 10,51; r) 4,87 < * < 4,871.

a) 8,10< 8,15 < 8,20
0) 10,500 < 10,502 < 10,510

B) 7,20< 7,29 < 7,30

r) 4,8700 < 4,8706 < 4,8710



700. OxpyrauTe yucia 40 YKa3aHHOTO pa3psafa:
a) no pecATwrIxX: 26,397; 3,039; 35,262; 8,132; 299,9999;

6) mo coteix: 76,343; 22,038; 0,685; 0,00098; 7,008.

a) 26,397 = 26,4

3,039 = 3,0

35,262 = 35,3
8,132 ~ 8,1

299,9999 ~ 300,0



700. OxpyrauTe yucia 40 YKa3aHHOTO pa3psafa:
a) no pecATwrIxX: 26,397; 3,039; 35,262; 8,132; 299,9999;

6) mo coteix: 76,343; 22,038; 0,685; 0,00098; 7,008.

6) 76,343 =~ 76,34

22,0—3'8 = 22,04
0,6—8'5 =~ 0,69

0,00'098 =~ 0,00

7,00'8 = 7,01



OnpepennTte, 1O KAKOro pa3psiaa BBEIIIOJHEHO OKPYIJIeHHE:

701. a) 52,187 = 52,2; n) 0,9072 = 0,91;
0) 3,901 = 3,90; e) 1,34287 = 1,3429;
B) 0,569 = 1; w) 2,038 = 2,04;
r) 18,2464 = 18,246; 3) 23,4009 = 23,40.
a) 10 IecAThIX; ) O COTBIX;
0) 10 COTBIX; €) 10 AeCATUTBICAYHBIX;
B) 10 €XMHUIL; 2K) 710 COTBIX;

I') 1O ThICAYHBIX; 3) 1O COTBHIX.



Knaccnaa paooma.



2

13 nyHKTa A B NnyHKT B upyT TpH newexoga. Buktop npowen = BCEe-
ro nytn, Cepren — 0,25, a san — 0,5. Y3HauTe, KTO M3 Mank44KOB NpoLLen

Haubonblwee paccraﬁune Yrcamwre Ha YEepTEeXe UMeHa NeLIexonos 1 no-

' I | :

noeHwe nyHKTa B.
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703. BeiuucauTe M CpPaBHHUTE DpE3YJLTATHl CJHOMKEHHS KaXJ0M Iapsl

(IpeaBapUTENBbHO ClIaraeMble MOMKHO BHECTH B TabJIMIy paspsamoB):

24 +32; 24+32 24+32=56; 2,4+ 3,2=5,6.
Knacc Tbicsay Knacc eguHuy 1
100 | 10 1 100 | 10 | 1 10
2 | 4
3|2
5| 6
2 | 4
3 | 2
5 | 6




Hangute cymmy: 452 + 231; 4,52 + 2,31

Knacc Ttbicsy Knacc eanHuy 1

100 | 10 1 100 | 10 1 10

4| 5| 2
21 311
6| 8| 3




CnoxeHue OecATUYHbLIX Apobeu,

TaK Xe, KaK 1 crioXXeHue HaTypanbHbIX Yucen,

BbIMOJIHAETCH NOopa3pAaOHO.



Bpruuciimre yCTHO:
0,1+ 0,2 = 0,3

0,01 + 0,02 —_ 0303
0,15 + 0,23 = 0,38

0,29 + 0,61 = 0,90 = 0,9



41,247 + 3,15 = ?

, 41,247
3,150

44,397




BeinosHuTEe necTBUA:

a) 1,84 + 0,706= 2,546

6) 8,18 + 4,653=12,833

B) 45,11 + 5,89= 51,00 = 51



BbruucjinrTe yCTHO:

1,4 + 1,08 = 2,48
2,03 + 3,3 = 5:33
2,1 + 0,05 = 2,15

1,3 + 1985 = 3,15



Ne 2 Jlo6aBbTE MATH Pa3HBIX CJIAra€MbIX TaK,
YTOOBI MOJYYHUJIOCHh BEPHOE PABEHCTBO:

0,3 + [ N N ] + 1,4 + [ X N J + 2,6 + [ X N ] + 1,7 + [ X N ] + 0,2 +

+..+2,1=10

0,3+1,4+2,6+1,7+ 0,2+ 2,1=8.,3

Hanpumep,

0,1; 0,4; 0,55 0,75 O



Jloma:

Yueoruxk:

N? 705, 706, 719, 724.




